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 חקור את הפונקציה  לפי הסעיפים הבאים:            

 א: תחום הגדרה          
 ב: נקודות חיתוך עם הצירים.          
 זוגיות הפונקציה.-ג: זוגיות/אי          
 ד: תחומי עליה וירידה.          
 ה: נקודות קיצון.          
 י קמירות כלפי מעלה וקמירות כלפי מטה.ו: נקודות פיתול , תחומ          
 ז: אסימפטוטות אנכיות ומשופעות.          
 ח: שרטט את גרף הפונקציה.          
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 פתרונות
 
נשתמש במשפט ערך הביניים של קושי, עבור הפונקציות ב.         3

f(x)=tan(x),g(x)=sin(x)     0]בקטע, ]
3

 באותו קטע  .f,g  רציפות

ערך הביניים ולכן מתקיימים תנאי משפט   g'(x)=cos(x)≠0וגזירות וגם 
 אחת לפחות כך ש cשל קושי, ולכן גם המסקנה כלומר קיימת 
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כן ים שליליים ועולה עבור חיוביים ול-xיורדת עבור  fנובע כי 
x=0 .היא נקודת מינימום מקומי ומוחלט 
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 חקור את הפונקציה  לפי הסעיפים הבאים:            
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עולה ובוכה, בשני יורדת  fלכן בתחום הראשון  

מקסימום  (5-,5-)ובוכה, שלישית יורדת ומחייכת, רביעית עולה ומחייכת.  לכן 
 מינימום מקומי. (1,3-)מקומי, 
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ישר אסימפטוטה אנכית אליו העקום נדבק פעמיים.  הפונקציה היא  x=-3לכן 
 בלבד, ואכן: ∞=xרציונלית ומספיק לבדוק את האסימפטוטה המשופעת ב
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 ∞±אסימפטוטה משופעת ב  x=2כלומר 


